Opgave 79 - overpeinzing

Speelplan Overpeinzing

Zuid gever / niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
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West opent de aanval met de uitkomst van aH. Hoe ga je daarmee om?

Ik laat dummy aA leggen en speel dan:

a. v2 naar vB.

b. ¢2 naar «V.

C. 42 getroefd met v6.

Je speelt een troefcontract. Dus heb je allang je dreigende verliesslagen geteld.
Ik kom op vijf: twee in harten, twee in ruiten en één in klaveren.

Duidelijk is dat dummy maar één keer aan slag komt, en dat je dus ook maar
één keer kunt snijden. Dat betekent dat je moet kiezen tussen twee snitkansen:
‘v2 naar vB’ of ‘2 naar ¢V’.

We lichten ze er even uit: v 2 432
W{;}L W?E
vAB109876 ¢ AVB5

In beide kleuren dreigen twee verliezers. Daar probeer je met die snit één
verliezer van te maken.

Als je in harten met je aas vH of vV vangt, scheelt dat een hartenverliezer.
Datzelfde geldt voor de ruitenkleur. Met ¢A de heer arresteren scheelt een
ruitenverliezer.

Aan jou de eer om in te schatten met welk aas de kans het grootst is om een
plaatje te verschalken. Daarvoor moet je eerst vaststellen wat oost concreet in
die kleur moet hebben voor een succesvolle snit.



